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LEGENDA MISTNOSTI
[ 4@ tislo  mistnost m2  sv
B1.01 termoporty 106 30
B1.02 odpad 2430
B1.03 zédvefi 182 30
B1.04 sklod a hrubd zeleniny 7,7 30
B1.05 sklod potravin 129 30
B1.06 chluzenf box ovoce 46 3.0
B1.07 chlazen box zelenina 4,5 30
chadba 10,0 3]
3109 kanceldf 7
3110 3atna, dennf mistnost 108 3
A1 we | 3
31,12 umvarna ¥ 3
31,13 dklid 16 3
.14 provozni_nadobi —myti 5, 3
77777777777 1 ® 15 kuchyng 445 3,
3116 zddveri — schodidté 7,5 3|
17 technickd mistnost 12 158
i 31,18 sklod 30
@ o ,w i 19 jidelna 937 30
> \ ,‘ f tislo  mistnost m2  sv
S | | C1.01zddveli — schodidté 128 3,0
o ) [l C1.02 zddveri 4130
= 0‘ ( | C1.05 Gklid 1,73
| 101 / \ 104 e 143
m‘ , i / \ C1.05 umjvarna 24 3]
/Ul R T1.06_satna 283,
! / \ TLO7_Satma det AR
i \ C1.08  toalety 59 3,
i ©1.03_nibylkovd nika 6 3
f | 110 utebna 279 3,
! / LT sklod 33
QP 112 3pinavé_pradlo 53
C113 " Gisté pradio A3
C1.14 priprava 0 3
] s C115 fechnickd mistnost 44 1,
] C1.16 17 15
101 chodba 536 27
tislo mistnost m2  sv
E © E1.01  zddvet? 36 3
E @) 2 technicka m. / akid 46 3,
.03 atna / chodba 144 3
e a® o EL04 e fedlel predsii 20 31
] 5 5 e fedtel kabna 143
E £1.06  multifunkeni prostor 58,8 3,
E O o 7w et mr 3
E o 1 .08 feditelna 134 3,
LEGENDA POZARNICH ZNACEK
[ OZNACENI
®&— — ! — — -‘ S —L S — s % —-® EI 30 DP3 PoZarni odolnost dvefi
R30 ——
W1 | APGG N1.05- 11SPB Apee | RIE[45DP1 Pozarni odolnost stén (tramd, sloupti)
i oL | 75 REIN | | 1| Pozérni odolnost stropu
5 cl.10 Pozami h
5 ydrant
] \ \ ! ® e
Apr\n Prenosny hasici pfistroj praskovy
. SCc‘ " ! ! ! ® Prostor vybaveny nouzovym osvétlenim
A ! | ! Autonomni detekce a signalizace
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